

HP Trade-In Program

Osigurajte povrat novca kupnjom novih HP uređaja s Windows 11 uz istovremenu zamjenu starih računala bilo koje robne marke



with



Windows 11

HP preporučuje Windows 11 Pro za poduzeća



HP Trade-In



1

Komercijalni partneri koji između 27. ožujka i 30. travnja 2025. kupe ili naruče kvalificirano HP računalo (stolno računalo, prijenosno računalo ili radnu stanicu) s operativnim sustavom Windows 11 od ovlaštenog HP distributera mogu ostvariti pravo na povrat novca. Kupnja može biti realizirana putem projektne prijave ili kroz redovnu promotivnu ponudu.

Kako biste iskoristili ovu pogodnost, registrirajte stare uređaje svojih krajnjih korisnika (uključujući i uređaje drugih proizvođača) do 30. travnja 2025. na način da preuzmete i popunite formular te ga pošaljete na mail adresu XY.prodaja@distributer.com. Obratite pažnju na uvjete promocije*

[Preuzmite formular za registraciju](#)

2



3

Iznos povrata:
30 €* za kupnju HP komercijalnog prijenosnog ili stolnog računala serije 400 uz istovremeni *Trade-In* starog uređaja.

60 €* za kupnju komercijalnog prijenosnog ili stolnog računala serije 600 ili veće uz istovremeni *Trade-In* starog uređaja.

Iznos povrata:

4



5

Iznos povrata:
80 €* za kupnju HP radne stanice uz istovremeni *Trade-In* starog uređaja.

Maksimalno 20 uređaja po krajnjem korisniku tijekom trajanja programa, odnosno do 30. travnja 2025.

6



7

Daljnja prodaja ili zbrinjavanje starih uređaja može se organizirati putem distributera, partnera ili krajnjeg korisnika. Partner je odgovoran za osiguravanje i dokumentiranje dokaza o daljnjoj prodaji ili potvrde krajnjeg korisnika o načinu zbrinjavanja uređaja, bilo da je riječ o preprodaji, reciklaži ili povratu iz leasinga. Stari uređaji ne smiju ostati kod krajnjeg korisnika.

* Uvjeti promocije:

Program je namijenjen isključivo HP komercijalnim partnerima.

Povrat sredstava odnosi se na zamjenu jednog starog uređaja za jedan novi HP uređaj s Windows 11 operativnim sustavom.

HP će provjeriti dostavljene podatke i zadržava pravo provjere originalnih dokaza o kupnji te dokaza o uklanjanju starih uređaja iz posjeda krajnjeg korisnika.

Povrat partneru će biti isplaćen do kraja lipnja 2025.

HP zadržava pravo da zatraži vraćanje povrata novca u slučaju nepoštivanja uvjeta i odredbi programa.

HP pridržava pravo promijeniti uvjete promocije u bilo kojem trenutku bez prethodne najave ili prekinuti promociju.

HP ne preuzima odgovornost za tehničke ili uredničke pogreške.

Ponuda vrijedi od 27. ožujka do 30. travnja 2025. ili do isteka zaliha i dostupna je isključivo putem ovlaštenih distributera.